
 

 

 
 
 
 

 
KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA  

“PERFORMANS MENADŽMENT– ALATI ZA UPRAVLJANJE UČINKOM ZAPOSLENIH” 
 
 
 
 
“Fokusirano i konkretno. Predavač je tačno znao o čemu govori i nije mistifikovao ovu temu. 
Dao je tačno onoliko primera van okvira koliko je potrebno da bi se stekla širina. Ispunio je i 
vise od očekivanog.” 
Milica Miloševid, Specijalista za razvoj zaposlenih, Mozzart d.o.o. 
 
 
“Moja očekivanja u vezi sa treningom su ispunjena. Trener je veoma dobro pripremljen, tako 
da je i tema današnjeg treninga približena na jasan i precizan način.” 
Biljana Radulovid, HR menadžer, Mozzart d.o.o. 
 
 
“Sve je odlično. Zadovoljna sam predavačem i iskustvom koje poseduje. Način ophođenja i 
dvostrana komunikacija tokom seminara su za svaku pohvalu.” 
Ljiljana Ristid, Menadžer, KPMG 
 
 
 „Sve pohvale za predavača koji je teme izložio profesionalno i na veoma zanimljiv način. 
Trening je bio veoma sadržajan i korisan.“  
Violeta Pavidevid, Ljudski resursi/ šef službe za administraciju,  Telekom Srbija a.d.  
 
 
 „Trening podstiče učesnike da se dalje informišu o temi. Pruža dobru osnovu za dalje učenje 
i usavšavanje.“ 
Ivana Arsenijevid, Program manager, Ayusa International 
 
  
„Bilo je bio korisno, zanimljivo i trening je ispunio očekivanja. Saznali smo nova znanja koja 
su primenljiva u našem radu.“ 
Radoš Popadid, Rukovodilac tima u poslovanju sa korporativnim klijentima, Piraeus Bank 
Beograd 
 
 
„Zanimljiv, sažet i poučan. Predavač vrlo interesantan. Sve pohvale za organizaciju.“ 
Vanja Radončid, Zamenik direktora proizvodnje, Dad Draxlmaier Automotive 
 
 
 „Adekvatno, poučno, zanimljivo. Predavač jasan i precizan. Organizacija na zavidnom nivou.“ 
Miona Srdanov, Šef proizvodnje MM BMW, Dad Draxlmaier Automotive 
 



 

 

 
 
 
 
„Smatram da je predavanje bilo veoma interesantno i praktično. Visoki komplimenti za gosp. 
Kristijana.“ 
Zvezdan Živkovid, Plan mendžer, Jugo-impex E.E.R. 
 
 
 „Trening je bio veoma zanimljiv i koristan u smislu sticanja novih znanja i upoznavanja sa 
iskustvima drugih polaznika.“ 
 Biljana Subotički, Menadžer informatike, Cimos Livnica Kikinda a.d. 
 
 
„Izuzetno sam zadovoljna jer sam dobila dosta novih informacija Trening de mi biti veoma 
korisan u poslu kojim se bavim.“ 
 Tatjana Isakov, Obrazovanje/ljudski resursi,  Cimos Livnica Kikinda a.d. 
 
 
 „Trening je premašio moja očekivanja zbog interaktivnog odnosa učesnika.“  
Tatjana Kneževid, menadžer u pravnoj službi, Cimos Livnica Kikinda a.d. 
 
 
„Izlaganje predavača je bilo veoma korisno i zanimljivo. Takođe, svidela mi se interaktivnost  
treninga i diskusija o iskustvima u praksi sa drugim učesnicima na treningu.“  
Nataša Dragičevid, HR asistent, IGB automotive d.o.o.  
 
 
 „Trening je bio izuzetno koristan jer je potvrdio neka gledišta koja sam imao. Takođe sam 
dobio dosta  odličnih ideja koje bih primenio u praksi u kompaniji u kojoj radim.“  
 Vladimir Prebiračevid, Rukovodilac sektora ljudskih resursa, PP Elektrovojvodina d.o.o. 
Novi Sad  
 
 
„Trening je ispunio moja očekivanja. Dobila sam prave smernice iz ove oblasti.“ 
Biljana Živkovid, Saradnik za ekonomske poslove, Omnidata d.o.o. Šabac 
 
 


